

18 АПР 1953

Ленинград

Газета № . . .

Творческий отчет

◆
КОНЦЕРТ МОЛОДЫХ АРТИСТОВ
ТЕАТРА ДРАМЫ
ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА
◆

В Театре драмы имени А. С. Пушкина работают актеры многих поколений. Это те, кто пришел на сцену еще до Великой Октябрьской социалистической революции, в первые годы советской власти и более позднее время. Вместе с прославленными мастерами в спектаклях выступает молодежь.

На днях в Доме работников искусств имени К. С. Станиславского состоялся творческий отчет молодежи театра. В сценах из спектаклей «Лес», «Великий государь», «Северные зори», «Дворянское гнездо», «Двенадцатая ночь» выступили многие исполнители, недавно пришедшие в театр. Среди них были — И. Сергеева, Л. Штыкан, М. Вязьен, Г. Кульбуш, В. Минин и другие. Один из самых молодых актеров театра В. Медведев прочел отрывки из поэм К. Симонова и А. Твардовского.